

文体

●CBA·常规赛

广东东莞大益 110:104 时代中国广州

广东德比波澜不惊 华南虎离常规赛冠军又进一步

CBA联赛昨晚进行了一场南粤球迷极为关注的广东德比，虽然最终比分上的差距只有6分，但广东队的确赢得毫无悬念。此役华南虎共有6人得分上双，布鲁克斯拿到全队最高的22分外加7个篮板4次助攻和5次抢断。

■新快报记者 高京

双方本赛季的首回合较量就在本月初展开，当时小兄弟广州队着实把老大哥吓出一身冷汗，双方鏖战至最后一刻广东队才收获胜利。

昨晚的比赛广东队不敢大意，球队起用了全主力阵容出战，两名外援威姆斯与布鲁克斯均登场亮相，这还是近4场比赛的首次。

比赛一开始，广东队在防守端有些放松，这也让对手频频利用外线投射获得分数。首节双方处于僵持状态，分差并没有拉开。

第二节比赛，广东队加快了进攻节奏的同时也提升了防守强度，攻守两端同时发力使得广州队顾此失彼，双方的分差一度接近20分。只是在本节最后因为布鲁克斯的托大，广州队才挽回了一点比分上的劣势。

下半场开始后，广州队利用双外援的机会开始反扑，分差一度缩小至3分。随后广东队正式进入角色，利用强硬的防守迫使对方出现多次失误，此后华南虎完全接管了比赛，再未给广州队任何机会。

全场比赛广东队共有6人得分上双，布鲁克斯拿到全队最高的22分外加7个篮板4次助攻和5次抢断。广州队方面外援摩尔拿到30分9次助攻，只是他显得有些孤掌难鸣。

赛后广州队主帅郭士强表示，球队

此役在专注度和执行力上做得不好，攻防两端都执行不到位，而且主要输在失误上面，在场上出现了不少错误。另外郭士强强调，球员们在场上对机会的选择和处理，还要再果断一些。

而广东队主帅杜锋在赢得比赛的同时也给对手送去了褒奖，“广州队在郭士强的带领下发生了积极的变化，打球的人也很多，球员拼劲也很足，整场比赛都没有放弃。”

对于获胜的广东队来说，球队距离常规赛冠军又近了一步，两名外援同时登场也使得球队的人员进一步完整，而输球的广州队也没必要过于沮丧，球队依旧保持着冲击季后赛的可能性，因此队伍需要打起精神，打好接下来的每一场比赛。

按照赛程，广东队将在后天与深圳队交手，而广州队也将在后天亮相，对手为季后赛席位的争夺者北控队。

► 数字

13:23 在失误的对比上，广东队比对手少了10次，而全场拿到23次失误的广州队的确很难赢球，其中控卫陈盈骏一人就出现了7次。

32 此役广东队的分享球做得



■广东队球员苏伟(上)在比赛中投篮。新华社发

不错，全队共有32次助攻，其中赵睿贡献8次，威姆斯贡献7次。

其他场次比分

辽宁 126:105 福建

广厦 109:115 青岛

悬疑电影《秘密访客》定档五一

郭富城段奕宏：谁是好人？你猜

■新快报记者 聂青

由陈正道执导，郭富城、段奕宏、张子枫、许魏甯、荣梓杉领衔主演，定档5月1日上映的悬疑电影《秘密访客》近日发布最新预告。目前影片在各大票务平台的想看指数名列前茅，是今年五一档最受期待的悬疑电影。

自定档以来，《秘密访客》获得了众多观众的关注，影迷们纷纷表达了对主创阵容的喜爱：“郭富城加段奕宏，简直是‘有生之年’的银幕组合。”同时，更有影迷对已发布物料进行抽丝剥茧地分析，期待电影曝光更多细节：“预告中的每一个镜头都让我觉得内含深意，不寒而栗，带感！”“细思极恐，已经看了二十遍预告！”

伴随着诡异空灵的暗黑童谣《玛丽有只小羊羔》，《秘密访客》最新预告逐步揭开隐藏在这个甜“秘”之家背后的故事。围坐餐桌前的一家人，因为父亲郭富城的一句“我算了一下，今年是你来我家的第三年”气氛顿时变得令人窒息。“我们都不是无缘无故成为一家人的”，作为一家之主的父亲（郭富城饰）似乎为了维持这个家庭的幸福和完整一直在用尽全力，“我知道我女儿一直在偷偷摸摸找你”，他一面警示访客（段奕宏饰）不要总是和主动接触访客的女儿（张子枫饰）



走得太近；“这次我一定做得更好”，一面许下诺言宽慰黯然落泪的母亲（许魏甯饰）。但镜头一转，这个家却凶险四伏：锋利尖锐的美术刀在逼近谁的脸庞，火盆中燃烧的画纸是谁在毁灭……

此外，《秘密访客》还是青年演员张子枫和荣梓杉的首次合作，两人在过往作品中出演的“暗黑系坏小孩”让观众“不寒而栗”，此次参演《秘密访客》，更被

喻为“不好惹姐弟”。预告中，“不好惹姐弟”似乎貌合神离，一言不合就对峙，弟弟凶狠冷漠地恐吓姐姐“你要是敢背叛这个家，背叛我和爸，试试看吧”；而姐姐亦不见怯色，步步紧逼“他杀的那些人不是正合你意吗？那些欺负你的人都死了，你高兴还来不及呢！”张子枫和荣梓杉之间的对手戏直击观众紧绷的内心，也引得观众好奇两人的姐弟关系。

央视“3·15”晚会
今晚直播



新快报讯 记者梁燕芬报道 中央广播电视台总台2021年“3·15”晚会将于今晚（3月15日）8点在央视财经频道现场直播。据悉，本届“3·15”晚会的主题是“提振消费，从心开始”，晚会提倡每一位生产者、经营者、消费者、监管者，要将国家的发展目标与人民的朴素愿望，编织成美好生活。

2021年“3·15”晚会聚焦“提振消费，从心开始”，希望通过诚信的力量让每个人把平凡的日子过得更加幸福美满，稳步提高消费能力，改善消费环境，让居民能消费、愿消费，加快建设现代化经济体系，畅通国内大循环和国内国际双循环，为中国经济开启“十四五”规划，迈向全面建设社会主义现代化国家新征程助力加油。

今年“3·15”晚会开场舞蹈与晚会主题交相互动、问题产品内部细节一一展示、经济信息数据在主持人指挥下闪亮呈现……晚会在聚焦消费领域违法侵权事件，积极维护消费者权益的同时，结合晚会主题，首次应用了极具互动性和沉浸感的智能虚拟现实技术进行舞台展示，在制作技术的融合创新上大胆探索和尝试，新技术带来的传播效果大大增强。

据悉，1991年3月15日，中央电视台与中国消费者协会等联合举办了国际消费者权益日“消费者之友专题晚会”，正式拉开了中央电视台3·15晚会的序幕。今年，正值央视3·15晚会连续播出30周年。

台球2030年 将重返亚运会

据新华社电 亚洲台球联合会日前于官网宣布，台球将于2030年重返亚运会，成为该年举行的多哈亚运会的比赛项目。

“我们很高兴确认台球运动将成为2030年亚运会的一部分。”亚洲台球联合会在官网发布的声明中写道。台球曾是1998年至2010年间四届亚运会（曼谷、釜山、多哈、广州）的比赛项目。

在2002年釜山亚运会上，当时年仅15岁的丁俊晖在台球斯诺克个人赛决赛中以3:1战胜泰国选手素波森拉，为中国夺得亚运史上的第一枚台球金牌。